

Молотовские артисты в Заполярье

Сегодня заканчивает свои гастроли в Мурманске Молотовский государственный театр оперы и балета.

За месяц работы в Заполярье артисты театра познакомили мурманского зрителя с советской оперой и балетом, а также с лучшими образцами мирового музыкального искусства — произведениями Чайковского, Бородина, Пуччини, Верди.

Большим успехом пользовались спектакли «Евгений Онегин», «Травиата», «Риголетто», «Чпо-Чпо-Сан», «Лебединое озеро», «Князь Игорь», «В бурю», «Бахчисарайский фонтан».

Молотовчане дали ряд шефских концертов. Артисты побывали у моряков Северного флота, у трудящихся Североморска, выступили на вечере строителей Мурманска, на встрече с комсомольцами Мурманского рыбокомбината.

И где бы ни были молотовские артисты — на сцене Дома культуры им. Кирова в Мурманске или в гостях у моряков, в клубах заводов, в районах области — везде их радушно, тепло встречали. И эти встречи красноречивее всех слов говорят о том, что в Заполярье у молотовчан появилось много новых хороших друзей.

ЗВЕЗДА

г. МОЛОВОТ

9 СЕН 1956

5